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Introduktion

Siden foråret har vi budt velkommen til 3 nye medlemmer. Team Birkerød består nu af 
36 medlemmer, hvilket er 4 fra bestyrelsens mål for 2005.

Nye medlemmer er vigtige for Team Birkerød af flere grunde. Først og fremmest fordi 
nye medlemmer skaber dynamik og tit bringer nye ideer og frisk pust til organisationen. 
Dernæst signalerer nye medlemmer en positiv udvikling udadtil. En ikke uvæsentlig 
faktor for vores image.

Omvendt er bestyrelsen meget opmærksom på, at en for kraftig vækst i medlemstallet 
kan sinke opbygningen af ”familiære” forhold som forudsætter igangsætning af 
samhandel.

Netop samhandel er et af vores fokusområder i 2005. For at stimulere udveksling af 
netværk og visitkort, er det nødvendigt at opbygge et kendskab til hinanden. Derfor har 
vi lanceret en ny hjemmeside som letter adgangen til informationer om medlemmerne.

Derudover har bestyrelsen i år introduceret punktet "virksomhedspræsentationer” til 
hvert arrangement. I foråret havde vi præsentationer af Forenede Service, UniCool og 
Cebra Profil. For at forstærke denne effekt har vi udvidet præsentationsmuligheder til 
også omfatte nyhedsbrevet. Således kan din virksomhed blive præsenteret i dette forum. 
I dette nyhedsbrev kan du læse en præsentation af Medesign ApS. 
Klik blot her.

Vi glæder os til at lære flere virksomheder bedre at kende til efterårets arrangementer.

Endelig arbejder bestyrelsen løbende på at etablere en række spændende 
arrangementer. I andet halvår 2005 mener vi, at det er lykkedes over forventning. 
Blandt andet inviterer vi alle til Team Birkerød Open i Poker til november! Se den 
komplette liste over aktiviteter i dette fjerde nyhedsbrev.
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Til sidst kan du blive ført ajour med årets idrætsprojekter samt to nye af slagsen som 
tegner rigtig spændende.

God fornøjelse med læsningen – og husk at klikke forbi den nye hjemmeside fra tid til 
anden: www.team-birkeroed.dk

Med venlig hilsen
Team Birkerød
Bestyrelsen

Medlemsstatus

Følgende nye medlemmer bydes velkommen i Team Birkerød:

Viega A/S
Blokken 36
3460 Birkerød

Kontakt:
Finn Boye Nielsen
Tlf: 45 94 29 50
finn.boyenielsen@viega.com
www.viega.com

JT3 Klima A/S
Skelstedet 3
2950 Vedbæk

Kontakt:
Jens Just 
Tlf.: 20 81 17 72 jj@jensjust.
dk
www.jensjust.dk

Stjerne-Personale ApS
Bregnerødvej 132
3460 Birkerød

Kontakt:
Søren Janner
Tlf.: 45 81 77 22
sj@stjerne-personale.dk
www.stjerne-personale.dk

I sædvanlig stil indrykkes en velkomstannonce med de nye medlemmer. Denne gang har 
vi kombineret den med vores fødselsdagsannonce.

Annoncerne er indrykket i Birkerød Avis i dag tirsdag den 30. august samt i Rudersdal 
Avis torsdag den 1. september 2005. Annoncen vil senere kunne ses på hjemmesiden.

Kender du en virksomhed som du mener har fordel af et medlemskab, så kontakt 
formand Klaus N. Jakobsen på klaus@knj.dk eller på mobil 2627 9899.
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Virksomhedspræsentation Medesign ApS.

De færreste virksomheder kan forestille sig at operere uden et budget, et regnskab eller 
en forretningsplan.
På samme måde er firmaets grafiske udtryk og tilstedeværelse på nettet en integreret 
del af en velfungerende virksomheds dagligdag og drift.

Medesign ApS tilbyder holdbare totalløsninger for virksomheder, der er opmærksomme 
på nødvendigheden af og behovet for at kunne kommunikere gennem f.eks. 
hjemmesider, nyhedsbreve, PowerPoint præsentationer og forskellige publikationer.

Medesign er et lille fullservice web- & reklamebureau, der igennem de seneste 2 ½ år har 
hjulpet små og mindre store virksomheder med løsninger inden for webdesign og 
grafiske design.

Medesign ApS tilbyder bl.a.:

• Webdesign  /opdatering og vedligeholdelse af hjemmesider
• Gode og stabile løsninger indenfor Webhotel og CMS (opdater selv 
   din hjemmeside)
• E-mail nyhedsbreve/html format
• Layout & Rentegninger 
• Firma logo og Identitetsprogram
• Digitale skabeloner som brevpapir eller fakturaer etc.
• PowerPoint præsentationer/design
• Journaler / Bøger / Blade & Magasiner
• Plakater / Bannere / Bandereklamer
• Roll-up plakater på stativ & Messe udstilling
• Design af Brochure, Foldere, Kuverter, Brevpapir, Visitkort, 
   Postkort etc.
• Konvertering af forskellige filformater til PDF format 
• Firmagaver, Julegaver, Jubilæumsgaver etc. sammensættes 
   efter ønske

Din virksomhed har nu muligheden for at holde et gratis og uforpligtende møde med mig. 
Ved mødet vil vi sammen kunne finde ud af virksomhedens behov og her vil du/I kunne 
drage nytte af min erfaring og ekspertise.

Hvis hjemmesiden blot trænger til nogle få ændringer/opdateringer, så er jeg naturligvis 
også behjælpelig med det og kan herudover tilbyde fast månedlig abonnement på 
vedligeholdelse af virksomhedens hjemmeside.

Jeg ser frem til at være en del at din virksomheds identitet!

Kontakt mig venligst for yderligere information/
reference eller for et uforpligtende møde på Tlf. 35 26 
51 61 eller mobil 20 21 20 30. E-mail: info@medesign.
dk 
Internet: www.medesign.dk.
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Aktivitetsliste 2. halvår 2005.

Første halvår blev afsluttet med et fabelagtigt golf og grillarrangement i forbindelse med 
U18 EM i tennis.  Takket være flot spil vandt Team Birkerød golfturneringen over de 
svenske tennisstjerner samt to andre lokale hold.

Ellers bød foråret på et par interessante bekendtskaber med Don Ø (i Parken) samt 
Christian Andersen (i Gladsaxe). Godt det ikke foregik samtidig og samme sted!

Rettes blikket fremad ser programmet sådan ud:

Sep. 2005 Indbydelse til frokostmøder for 
medlemmer.

 

3. okt. 2005

Det årlige uddelingsarrangement 
for sportsudøvere i samarbejde 
med Birkerød kommune. Holdes 
på Mantziusgården i Birkerød.

 

30. okt. 2005

Ishockey kamp i Herlev mellem 
Herlev Hornets og Nordsjælland 
Cobras incl. middag og 
virksomhedspræsentation.

 

17. nov. 2005
Julearrangement & Team Birkerød 
Open i Poker på SAS Radisson 
hotellet i København

2. dec. 2005

Fodbold kamp i Farum Park; FC 
Nordsjælland – Brøndby med 
forudgående middag og 
virksomhedspræsentation hos 
Jyske Bank i Birkerød.

 

Til arrangementerne den 30. oktober, 17. november og den 2. december efterlyser vi i 
alt 5 medlemmer til at gennemføre virksomhedspræsentationer. Ønsker du at 
præsentere din virksomhed på et af de nævnte arrangementer så send en mail til Tina 
Stålung her

Alle medlemmer modtager løbende individuelle invitationer til arrangementerne. 
Bestyrelsen ser frem til en række velbesøgte og underholdende sammenkomster.
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A-VM i Ishockey i 2006

Vi kan allerede nu løfte sløret for et enestående 
arrangement i 2006!

Det er lykkedes Team Birkerød at reservere i alt 20 
billetter til kampene USA – Norge og Danmark – 
Canada. Begge kampe spilles den 5. maj i Riga.

Efter tilskuddet fra Team Birkerød vil egenbetaling 
pr. billet være 5.000 kr. Beløbet dækker fly, 
overnatning, hotel og billetter til kampene. Afgang er 
5. maj 0700 og hjemkomst bliver den 6. maj. 2006 
kl. 18.40.

Gå ikke glip af denne enestående chance!

Reservér allerede din billet her. 

Team Birkerød og idrætten

 

Team Birkerød uddelte som bekendt kr. 200.000,- til idrætten i januar. Følgende 
projekter modtog økonomisk støtte:

• Birkerød Tennis & Squash Klub.

Støtten gik til afholdelse af hold EM i tennis for drenge under 18 i juli måned. Danmark 
vandt turneringen og kvalificerede sig til finalerunden i Frankrig, hvor de blev nr. 4.

• Sigma Nordsjælland.

Støtten går til projektet ”Guld 2008” der arbejder for at kvalificere flere Sigma svømmere 
til OL i Beijing 2008. Projektet er ligeledes anbefalet af Danmarks Olympiske Komité 
under Danmarks Idrætsforbund.

• Birkerød Håndbold Klub.

Fastholdelse og udvikling af unge talenter. Videreudvikling af projekt påbegyndt i 2004.

• Skjold Fodbold. Talenttræning af juniorer.

• Orienteringsklubben OK Øst.
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Personligt sponsorat af Helene Hausner i forbindelse med hendes forberedelse til VM i 
Japan i år

• Etablering af et eliteberedskab.

Beredskab til lokale DM guld og sølvvindere. Beredskabet består af gratis fysioterapi, 
massage, mental og fysisk træning.

Sportscollege & Stjerneskud

Team Birkerød Sportscollege

I samarbejde med Birkerød Gymnasium arbejdes der på at etablere et sportscollege i 
Birkerød. Før sommer blev bestyrelserne indenfor svømning, tennis, håndbold, 
badminton og fodbold indbudt til et præsentationsmøde. Den 5. september mødes alle 
parterne igen for at arbejde videre med ideen. Går alt vel, forventes det, at vi kan 
oprette ca. 10 studiepladser til august 2006.

Stjerneskud 2007

"Stjerneskud 2007" handler om indvielse af den nye multihal i Birkerød den 1. januar 
2007. Allerede nu samarbejder vi med Birkerød Kommune for at skabe et spændende 
sportsår i Birkerød, når den nye multihal indvies.

Planen er, at der løbende henover året skal gennemføres en række sportsaktiviteter af 
elitemæssig karakter – såkaldte stjerneskud.

Aktiviteterne pt. indeholder sportsgrene som håndbold, tennis, sportsdans, gymnastik og 
volleyball.

Ris og Ros 

Team Birkerød ønsker til stadighed at udvikle sig i en positiv retning. Derfor er vi 
afhængige af at modtage ris og ros samt gode ideer fra medlemmerne. Står du og 
mangler en leverandør til en opgave, hører vi ligeledes gerne fra dig. Måske har Team 
Birkerød løsningen?
Kontakt bestyrelsen her

Team Birkerød  •  Bakkedraget 12  •  3460 Birkerød  •  Tlf.: 2627 9899   • E-mail: info@team-birkeroed.dk
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